

# 笑岔气了 这可咋整

贺岁相声大会圆满落幕  
千余观众感受南京本土笑星魅力

“不行了，笑得喘不上气了。现代快报组织的这个活动，真是太赞了。”昨晚10点左右，现代快报主办的“2016贺岁相声大会”在南京文化艺术中心正式落下帷幕。现场1000多个座位座无虚席，散场时，许多观众仍意犹未尽。

现代快报记者 刘磊/文 赵杰 徐洋/摄



陈峰宁

## 最火爆

观众到场率高  
黄牛连票都收不到

自从“2016贺岁相声大会”开始售票以来，其“最强阵容”和“超低票价”的完美结合，就吸引了市民的关注，各个价位的门票都遭到了市民的争抢。在演出前，现场1000多个座位被抢空。虽然昨天飘起小雨，但是市民到场率几乎达到百分之百。

如此的局面，对黄牛党来说并不是好事，因为他们很难收到门票。记者下午四五点时，就在现场发现不少黄牛，每当有人经过，他们都会上前问问有没有票。一位黄牛告诉记者，票很难收到，基本上没有票吐出来。

不过这个情况早就能预见到，因为如此优惠的票价，就可以看到陈峰宁、梁爽、程鸣、丁少华、杨桂宝、梁尚义、唐笑成、王鹏、沈沉等南京本土笑星的联袂演出，这等好事谁都不会放弃吧。



丁少华和王鹏



梁爽和程鸣



杨桂宝和梁尚义



看，把这个小观众乐的

## 最兴奋

千余观众被点笑穴  
全场喝彩不断

“你悠着点，别笑岔气了哦。”“太搞笑了，这节奏我喜欢。”从晚上7点半开始，整个南京文化艺术中心里就充斥着阵阵欢笑。也难怪，9位笑星和主持人高原以及开场嘉宾朱小磊，每一个人的表演都精彩异常，很轻易就点到了观众的笑穴。

例如年轻的80后相声演员沈沉带来了快板《笑话连篇》。他把几个经典段子有机结合起来，节奏紧凑，包袱众多，让观众捧腹大笑。

而杨桂宝与梁尚义老师则搭档带来了相声《杂学唱》。他们凭借精湛的功力，让全场观众见识到了东西南北各地的方言和曲艺艺术，让全场观众连连叫好。而且在这些说学逗唱中，经典的爆笑语录不断。例如“黄梅戏就是黄梅天唱的戏”“出太阳时唱的戏那叫日剧”等等。

而擅长模仿秀的唐笑成老师，用《学什么像什么》让现场观众“见识”到了无数名人，从马三立、黄宏、蒋大为、李双江，到蔡琴、费玉清、腾格尔、刘欢等，惟妙惟肖，博得全场一片掌声。

## 最开心

不仅有相声听，还中了两个大奖

不仅有相声听，此次贺岁相声大会还给现场观众送出了众多福利。

据悉，在现场三轮抽奖环节中，现代快报为现场观众送上了百余件礼品。其中包括KTV抵用券、电影券、名家书法、酒水大礼包、水果大礼包、口腔保健大礼包以及健康体检大礼包等等。如此利好，简直让全场沸腾。

演出结束后，现代快报记者随机采访了一些获奖观众。王先生这次是全家5口人一起上阵来相声大会的，没想到在抽奖环节竟然中了两个大奖。“非常感谢现代快报组织的这次相声大会，尤其是在年前，给大家带来欢笑。快报真的是非常关心读者的，希望快报能多组织这样的活动。”

## 最幽默

丁少华自曝是“混血”，梁爽程鸣讲“囧途”

南京白话传承人、著名相声演员丁少华此次与王鹏携手表演了南京白话《脑子进水》。节目中，搞笑的南京话，让全场观众爆笑不已。

在近20分钟的时间里，丁少华把搭档王鹏都“夸哭了”。“手脚快”“画什么不像什么”等，让现场观众爆笑不已。不仅狠夸搭档，丁少华还不断自曝，甚至透

露自己是“混血儿”。“我爸爸是江宁人，我妈妈是六合人。”如此“混血”让观众笑得前仰后合。

而梁爽、程鸣这对活宝，更是把现场氛围带入新的高潮。他们表演的相声《旅游漫谈》堪称相声界的“泰囧”。梁爽把他在云贵川、港澳台等等地方的“极品旅行”和观众一一分享，各种囧事让观众笑破肚皮。

## 最人气

陈峰宁下不了台，全场高呼“再来一个”

作为昨晚相声大会的压轴嘉宾，“瘦了”的陈峰宁给观众带来了单口相声《南京趣事》。

在这个段子里，陈老师讲了众多南京人生活中的趣事。南京人的邻里关系、小区里的快递故事、奇葩的名字、南京的说话习惯等等，都成为他的素材。其贴近生活的内容，引发全场共鸣。

现场观众对陈峰宁更是喜欢得不得了，表演结束后，观众齐声高呼“再来一个”，让陈老师都“下不了台”了。

在返场后，陈老师提前给现场观众做了个“过年提醒”。他通过几个过年喝酒后的滑稽段子，让观众在开怀大笑的同时，也深深感受到了强烈的共鸣。